



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

李宗伟受伤,林丹像朋友一般上前慰问。本版照片均为新华社发

李宗伟因伤退赛,林丹上前搀扶,这一刻场上只有朋友

还有伤 还有痛 还要走 还有我

“即使失败,它在我生命中刻下的痕迹,也将会是光荣的印记。无论未来走到哪里,我都会像一个充满斗志的战士,不断征战。无论面对什么状况,永远都知道要怎样重新再出发。”

——李宗伟自传《败者为王》

本报记者 许恺玲 8月11日发自广州

为了冠军,你太拼

8月11日晚,羽毛球世锦赛男单决赛,在总比分战至1:1后,林丹决胜局20:17领先时,李宗伟因为腿部受伤而退赛,林丹获得冠军。

就在林丹不断说着打球不为冠军的时候,李宗伟只是无奈地说,“因为林丹得到了他能得到的所有冠军,而我没有,所以我要争取。”

决赛第一局李宗伟赢下的那一刻,看到从马来西亚飞来的球迷满场高歌,看到马来西亚的记者欢呼雀跃,我们能感受到,这个冠军到底等了有多久。可惜最后,还是擦肩而过。

如果没有这么累,李宗伟应该不会受伤。在决胜局比分战至15:19时,他还有4分落后,随着一个精彩的扣杀,比分追回了一分,他却蹲在了地上,以为李宗伟只是累了,因为他又站起来继续比赛。再追回一分,16:19,这次李宗伟是真的受伤了,再次蹲下不起,经过简单的医疗处理,他又回到赛场。那一刻李宗伟听到了吗,全场为他鼓掌,就在这样的情况下,李宗伟又追回了一分,可惜疼痛让李宗伟无法坚持,他再也无力站起,林丹拿到赛点,李宗伟选择了结束比赛,将比分定格在17:20。

因为命运,你无奈

这场男单决赛,是林丹和李宗伟继2008年北京奥运会、2011年世锦赛、2012年伦敦奥运会后,第四次在世界大赛决赛中相遇,前三次李宗伟都输给了林丹。如今两人都年



悲情英雄李宗伟。

是否又感慨这样的一个梦魇般的命运,原来他和世界冠军的距离,是林丹。

羽坛王者,你无愧

世人喜欢用“一时瑜亮”来形容李宗伟和林丹的关系。赛后新闻发布会,林丹说,“我要感谢这位伟大的对手,没有他,我不知道我的潜力到底有多少。”

李宗伟赛场受伤,林丹上前扶着他,这一刻,你们不是对手,是朋友,是英雄惜英雄。就像林丹说的,“竞技体育就是这么残酷,总要有个赢家。”但是这次,他俩没有胜负。

在李宗伟被抬上救护车的时候,数百名球迷守候在周围,呼喊着李宗伟的名字,因为李宗伟是他们心中的英雄。就算失去了这次夺冠的机会,就算以后都没有登上世界冠军的领奖台,他依然是英雄。

我们必须感谢李宗伟,如果没有他,球迷们就不可能欣赏到一场场精彩的林李对决。如果没有李宗伟的追赶,林丹不可能把球技磨练到这个境地。其实以有没有世界冠军的标准,已经不能衡量李宗伟的伟大。羽毛球的历史会记住他,就算他没有林丹的辉煌,但也是独一无二的。在球迷心中,李宗伟也是羽坛的王者,不需要任何注脚。

正如李宗伟自传中说的,即使失败,也将会是光荣的印记。就算屡战屡败,他依然屡败屡战。当李宗伟一次次勇敢地向梦想发起冲击时,这不屈不挠的劲头足以让人敬佩,有李宗伟存在,羽坛才更精彩。

世羽赛中国获两金创七年最差战绩

本报广州8月11日讯(记者

许恺玲) 11日,2013广州羽毛球世锦赛五个单项的决赛全部结束,广州天河体育馆见证了林丹以排名286名的“黑马”姿态问鼎冠军,成就世锦赛男单五冠王。也见证了泰国历史上第一位羽毛球世界冠军拉差诺。最终中国队收获了女双、男单两枚金牌。

在本届世锦赛之前,中国羽毛球队总教练李永波曾表示,这届世锦赛中国队不求包揽,拿到三金就满意。可惜中国队最后只有女双和男单夺冠,而且决赛中没有一个单项实现中国队队员会师,男双组合甚至都没有进入决赛。在连续两届包揽五金之后,外界担心的羽毛球中国独大并没有出现。中国队创造了自2006年世锦赛

以来的最差战绩,在新的奥运周期,这届世锦赛成绩可以看做是一场变革中的阵痛。

在本届羽毛球世锦赛决赛赛场上,还有一个特别的环节。国内规模最大、水平最高的业余羽毛球赛事——“羽林争霸”2013红牛城市羽毛球赛的冠军队队员为本次世锦赛决赛开球。之后该队球员刘瀚滔还为获得男双冠军的印尼组合颁发了冠军奖杯。在2013红牛羽林争霸历时4个月的比赛中,苏州皇家住宅队从全国6000支球队中脱颖而出获得总冠军,史无前例地作为业余羽毛球的代表站在了世锦赛的舞台上,这是羽毛球世锦赛20年来首次由业余球员进行开球仪式,更是首次由业余球员向世界冠军颁发奖杯。

拉差诺胜李雪芮,终结中国女单八连冠 天才少女 中国制造

本报记者 许恺玲

8月11日发自广州

后,李永波、田秉毅退役后当了教练,我也就失去了在国家队的意义,正好有了一个去泰国当教练的机会,我就去了。”

拉差诺就是谢芝华一手带出来的队员,连拉差诺8岁的弟弟也是谢芝华带着,目前已经是泰国国内的少年冠军了。谢芝华幽默地说:“中国羽毛球就像长城一样,过了一关还有一关,研究了张宁出来王仪涵,研究了王仪涵出来李雪芮,印度的辛杜帮了我们很多忙,我们在家里专门练习如何对付王仪涵和王适娴的战术,王仪涵是拉差诺的克星,打一次输一次,原本我认为到王仪涵那里就结束了,没想到这次印度人帮了我们。”

由于组委会没有泰语的翻译,拉差诺的教练谢芝华当起了翻译。谢芝华是湖北人,也曾经在中国国家队打男双,“那时候我是给李永波和田秉毅当陪练的”。“1992年巴塞罗那奥运会